

## Назначения

## Выбор сделан

Министром социальной политики Нижегородской области губернатор Глеб Никитин назначил **Алексея Исаева**.

Итак, выбор сделан. Закончилась многомесячная подготовительная процедура отбора в рамках региональной программы «Команда правительства». «Новый министр социальной политики будет курировать участие региона в пилотном проекте по снижению уровня бедности, совершенствовать механизм социального контракта», – отметил губернатор.

## СПРАВКА

**Алексей Вячеславович Исаев** родился 13 мая 1978 года. Окончил Нижегородскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «бухгалтерский учет и аудит». В разные годы работал в Лицензионной палате Нижегородской области, региональном министерстве поддержки и развития малого предпринимательства, возглавлял ГКУ НО «Управление социальной защиты Приокского района г. Нижнего Новгорода». С 2017 года – заместитель министра соцполитики Нижегородской области.

## Трудоустройство

## От квоты не уйдешь

Всего около 29 процентов инвалидов трудоспособного возраста работают сегодня в различных предприятиях и организациях страны. При этом стоит задача к 2020 году увеличить этот показатель до 40 процентов!

Об этом заявил заместитель министра труда и социальной защиты Григорий Лекарев. «В настоящее время Минтруд работает еще над одним законом, который призван усовершенствовать механизм квотирования, улучшить стимулирование работодателей к тому, чтобы они создавали такие рабочие места», – сказал чиновник, выступая на заседании Совета по делам инвалидов.

По его словам, законопроектом предусматривается создание фондов, куда будут отчисляться средства от тех работодателей, которые не смогли по каким-то причинам выполнить требования по квотам.

## Фестиваль

## Все лучшие

Объявлен был конкурс, но получился большой фестиваль, в котором приняли участие около трех сотен школьников, имеющих ограничения в здоровье. Они представляли весь нижегородский регион.

Даже площадок для исполнителей Нижегородскому губернскому колледжу пришлось организовывать несколько, чтобы все смогли показать свои умения. Одни хорошо танцевали, другие пели любимые песни, третьи читали стихи... Очень выразительными были пантомимы, жестовая песня, инструментальное исполнительство. Нашлось время и место и для изобразительного искусства. Кто лучший? Жюри поступило решительно: дипломы и памятные призы получили все выступавшие.

По материалам СМИ



**Так называлась недавняя выставка самодеятельного художника из Перевоза Галины Барыкиной, посвящённая женщинам, которая с успехом прошла в городском выставочном зале и вызвала интерес и земляков.**

## Жизнь всегда прекрасна

Разбудить в себе талант живописца ей удалось случайно. По образованию Галина Владимировна архитектор и ни когда в жизни не брала в руки кисти. А вот выйдя на заслуженный отдых, задумалась, чем бы заняться в свободное время. Помогла родственница, подсказавшая, что в Интернете можно найти обучающие курсы и видеуроки по живописи. С тех пор, вот уже четыре года, она не расстаётся с мольбертом и... Интернетом, чтобы сверить, в том ли направлении развивается её творчество.

– Наверное, подсознательно заниматься живописью я мечтала всю сознательную жизнь. Но не представлялось

возможности. А вот на пенсии появилась масса свободного времени и решила реализовать свои сокровенные мечты, – рассказывает Галина Владимировна. – Сейчас основная моя забота работать бабушкой. И лишь потом я целиком себя посвящаю любимому занятию.

Технику, в которой творит Галина Барыкина, она называет «А ля прима», что в переводе с итальянского означает «в один присест». То есть художник завершает картину за один сеанс. В её полотнах – пейзажи родного края и пронзающие вышину горные вершины, махровые пионы и душистые букеты сирени... Живопись заставила измениться и её саму.

Стала на мир смотреть другими глазами, – признаётся в разговоре автор – не могу пройти мимо красивых закатов или волнующих воображение восходов. Любуюсь природой и пытаюсь перенести всю эту красоту на холсты.

Так что пенсия – это отнюдь не приговор. И выйдя на заслуженный отдых, можно начать все с чистого листа, – уверена Галина Барыкина. Ведь жизнь – всегда прекрасна и удивительна!

– А всем женщинам я хочу пожелать найти любимое занятие, которое бы приносило им удовольствие – завершает разговор Галина.

**Н. ВОЛОДИН, фото автора г. Арзамас**

## Шашки... но скоро лето

**Вот так незаметно пролетел первый квартал этого года. В общественной организации у нас прошла проверка контрольно-ревизионной комиссии. Сданы отчеты о проделанной работе. Впереди новые планы, полезные дела и лето!**

И вот под занавес марта в правлении решили провести шашечный турнир. Пригласили любителей-игроков из первичных организаций через председателей первичек. Кто, как не они, знают таланты своих подопечных! Главным судьей была Антонина Викторовна Спиридонова, которая занимается шашками всю свою жизнь.

И вот в назначенное время 20 участников играли в шашки, упорно стараясь победить. Соревнования проходи-

ли в жаркой упорной борьбе. 1-е место среди женщин заняла Н.П. Суханова, 2-е место – А.В. Спиридонова, 3-е место поделили две участницы – Е.П. Пушкарева и Л.А. Кочнева.

Среди мужчин победителем стал В.М. Горюнов, «серебро» взял А.А. Ведешин, а «бронза» досталась А.А. Требуцку.

Эти соревнования в нашем обществе инвалидов ещё раз показали, сколько у нас увлечённых спортом талантливых



людей. Будем выявлять новых призёров и чемпионов. Есть кому тренировать. Будем активнее заниматься шашками и

шахматами, да и другими видами инваспорта.

**Марина ВЕСНА, г. Арзамас**

## Спортивные рекорды В Воротынце впервые состоялась спартакиада членов ВОИ на приз спонсора

В ней приняли участие пенсионеры и люди с ограниченными возможностями от 30 до... 82 (!) лет. Всего около 50 спортсменов – это рекордное число для района.

С самого утра 20 марта к Воротынскому ФОК «Волга» стали съезжаться участники соревнований из Сомовки, Фокина, Белавки, Чугунов и Воротынца. Чтобы побороться за призы, им пришлось преодолеть десятки километров, но это совсем не испугало участников, которые были нацелены только на победу.

Спартакиада открылась с общего построения участников. С поздравлениями и напутственными словами выступила председатель правления Воротынской РО ВОИ Татьяна Бурова, которая призвала провести соревнования под девизом «Дружно, смело, с оптимизмом, за здоровый образ жизни!». Всем удачи пожелал спонсор соревнований Андрей Елагин.

Спортсменам предстояло преодолеть не-

сколько этапов: городки, дартс, боулинг. Борьба была честной, бескомпромиссной и азартной. Судьи судили беспристрастно, скидку на возраст, службу и дружбу не делали.

Спортивному мастерству участников можно было только позавидовать. Бросали шары и биты, на «отлично» метали дротики. Участники спартакиады болели друг за друга и поддерживали бурными аплодисментами и шутками.

Спартакиада членов ВОИ традиционна для района, она проводится не реже двух раз в год. По заверению участников, такие соревнования – одни из самых ярких событий в их жизни, поскольку всегда проходят в позитивной атмосфере и количество участников с каждым разом увеличивается.

По результатам тоеборья безоговорочную победу одержали Владимир Хрычев (п. Воротынец) и Ольга Спиридонова (с. Отары). Кстати, Ольга – постоянная участница

областных соревнований по боулингу среди пенсионеров. А Ирина Чугунина (п. Воротынец) впервые приняла участие в соревнованиях и получила награду «За упорное стремление к победе».

Отдельно были отмечены лучшие в соревновании по дартсу Галина Козлова (с. Отары) и Олег Кирхенмейер (п. Воротынец), Попкова Валентина (п. Воротынец) – постоянный и самый возрастной участник соревнований, Анатолий Красильников (с. Чугуны), Валентина Ромашова (с. Сомовка) и Андрей Рыбаков (п. Воротынец).

Всем победителям состязаний спонсор вручил награды – медали, дипломы. А в дартс, шахматы и другие игры мы теперь играем дома – такие памятные подарки вручены призерам спартакиады.

**Ольга КАНАЕВА, член Воротынской РО ВОИ, призер соревнований**

